



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

LLEVA REGALOS. La Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios", ofreció una fiesta y regalos a los hijos de oficiales y empleados de la institución, en ocasión del Año Nuevo. Santa Claus, es recibido por oficiales y alumnos cadetes.

—Foto de LA PRENSA, por Malena.

Revela castigos en terroristas

A severos castigos son sometidos los terroristas nacionales por no saber combatir, dijo uno de los extremistas detenidos por la Policía de Hacienda.

Melesio Grande Artega (Antonio), declaró haber pertenecido a las FPL durante casi un año y que a él, en un principio, por ser mal tirador, le aplicaban toda clase de castigos físicos y mentales, por no ser hábil con las armas que le enseñaban a manejar. Lo dejaban sin comer o lo encerraban en "tatús", no le

daban "licencia" y continuamente lo ridiculizaban ante los demás, manifestó a los periodistas.

Explicó que quienes dan las órdenes para que sean castigados los combatientes nacionales, son mercenarios extranjeros que tan pronto se incorporan a la subversión ya son investidos de mandos en los campamentos y son los que, sin exponerse a mayores peligros, dirigen algunos actos terroristas.

Finalmente dijo que cuando se presentara el caso de un terrorista, se lo encerraban en "tatús", no le

daban "licencia" y continuamente lo ridiculizaban ante los demás, manifestó a los periodistas.

FA hará que el pueblo disfrute de su civismo

En su oportunidad disfrutará el pueblo salvadoreño, los beneficios del patriotismo que demostró el 28 de marzo y 15 de septiembre, expresó el Gral. José Guillermo García, ministro de Defensa.

Dijo el titular que ambas fechas son memorables en los anales de la historia nacional, porque en esas ocasiones, la ciudadanía en general con su asistencia a las urnas en marzo, y a los actos cívicos de septiembre, tácitamente dio un rotundo rechazo a las organizaciones clandestinas, que en sus campañas publicitarias pregonan "respaldo popular", que en la realidad no tienen.

En su oportunidad disfrutará el pueblo salvadoreño, los beneficios del patriotismo que demostró el 28 de marzo y 15 de septiembre, expresó el Gral. José Guillermo García, ministro de Defensa.

Durante las elecciones, afirmó el Gral. García, se dio una evidente demostración al mundo entero de la valentía cuscatleca, que desafiando balas y todo tipo de amenazas, acudió a las urnas a elegir a los miembros de la Asamblea Nacional Constituyente. Al conmemorarse un nuevo aniversario de la Independencia Patria, agregó, se tuvo una demostración silenciosa de rechazo a las organizaciones clandestinas, que en sus campañas publicitarias pregonan "respaldo popular", que en la realidad no tienen.

Finalmente dijo que cuando se presentara el caso de un terrorista, se lo encerraban en "tatús", no le

Ayudar al pueblo es deber de gobernadores

"Los gobernadores políticos departamentales no deben ser figuras decorativas, sino encontrar los medios y mecanismos más prácticos para identificar y ayudar a las comunidades".

Así lo expresó el gobernador por el Departamento de San Salvador, don Felipe Antonio López Rodríguez, con ocasión de un convivio que sostuvo con miembros de la prensa nacional.

Todas las actividades de una Gobernación Departamental, deben ser rectas y de beneficio para la ciudadanía, añadió; no es necesario ostentar altos puestos para dar algo de nosotros a nuestros semejantes. Dentro del informe de labores que se han desarrollado desde esta Gobernación, añadió, podemos sentirnos orgullosos todos los que laboramos en dicha dependencia, porque estamos satisfechos de estar cumpliendo con nuestros deberes como salvadoreños.

Así lo expresó el gobernador por el Departamento de San Salvador, don Felipe Antonio López Rodríguez, con ocasión de un convivio que sostuvo con miembros de la prensa nacional.

Uno de los ejemplos más palpables de lo que podemos hacer los salvadoreños cuando queremos, son las 400 casas que serán



—Foto de LA PRENSA, por Malena. AUTONOMIA. El Dr. Julio Alfredo Samayoa h., dijo que la comisión que elabora el Código de Trabajo, tiene autonomía y plenos poderes.



—Foto de LA PRENSA, por Malena. "TRABAJAREMOS". El Sr. Raúl Molina Martínez, Secretario General del PCN, dijo, que en el año nuevo 1983 ese partido continuará trabajando para alcanzar las aspiraciones del pueblo.

De Santa Ana

2 estrangulados en Chalchuapa

(Santa Ana). El la Curva de la Muerte, inmediata a la ciudad de Chalchuapa, fueron reconocidos dos cadáveres pertenecientes a jóvenes no identificados. El juez de Paz de Chalchuapa estuvo en el lugar.

—Pasa a la página 42

—Pasa a la página 40

Dan maltrato a los subversivos

El maltrato al combatiente salvadoreño y la preferencia para los extranjeros en cuanto a alimentación y atención médica, en los grupos extremistas, fue revelado a las autoridades por los nueve terroristas capturados por la PH.

Los Hernández Guardado (Santío), fueron detenidos por efectivos de la Policía de Hacienda, al comprobarse su participación en asaltos y robos a los automovilistas que transitan por la Carretera Litoral en zonas de "El Playón".

Según la información oficial, José Alfredo Urías Roque (Chepe), Melesio Grande Artega (Antonio), Domingo Salinas (Salvador), José Víctor Antonio Santana López (Pedro), José Benedicto Díaz López, Ramón Arturo Ramos (Negro Moncho), Juan Ortiz Ramos, Rafael Antonio Climaco Orantes y José San-

tos Hernández Guardado (Santío), fueron detenidos por efectivos de la Policía de Hacienda, al comprobarse su participación en asaltos y robos a los automovilistas que transitan por la Carretera Litoral en zonas de "El Playón".

—Pasa a la página 40

Obrero ultimado en Finca Modelo

(Santa Ana). El obrero José Rigoberto Abarca Oliva, de 39 años, pereció de varias lesiones de balas que lo causó un desconocido. El hecho ocurrió al costado norte de la finca El Modelo.

Algunos testigos informaron a las autoridades, que el hechor es un hombre, joven, que se acercó a donde se encontraba José Rigoberto Abarca Oliva y sin darle tiempo de defenderse le hizo varios disparos; después huyó en precipitada carrera.

El juez de Paz de turno se presentó al lugar del hecho para el reconocimiento del cadáver.



DISTRIBUYE JUGUETES. El diputado por el Depto. de La Paz, agrónomo José Napoleón Bonilla, anualmente reparte juguetes a los hijos de las autoridades, niños minusválidos y a menores inscritos en la Procuraduría General de Pobres, Sección Zacatecoluca. Guardias Nacionales reciben los correspondientes a la sección donde prestan sus servicios.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 22)

COMAPAN regula precios del pan

El sistema cooperativo nos ha permitido ser unos reguladores de precios dentro de la industria panificadora, para beneficio del consumidor, afirma el gerente general de COMAPAN, Ing. Max Sancho.

Este número de cooperados —indicó el Ing. Max Sancho— constituye un número similar de familias que económicamente dependen de la industria del pan, dando ocupación cada una de ellas a una inmensa mayoría de obreros que se desempeñan en dichas labores.

La Asociación Cooperativa de Ahorro, Crédito, Aprovisionamiento y Producción de R.L. (COMAPAN), dice su dirigente, es una corporación eminentemente cooperativa, que cuenta con más de 800 miembros cooperados, que trabajan con una proyección social para beneficio de sus agramiados, sin perder la perspectiva del consumidor.

Explicó que COMAPAN, es una guía reguladora de precios del pan en nuestro país, en primer lugar, porque es un sistema cooperado que se proyecta a nivel nacional con sus filiales en Santa Ana y San Miguel. Sus transacciones comerciales

—Pasa a la página 40



SEGURO DE VIDA. Dos mil quinientos colones fueron entregados al señor Vidal Romeo López, como beneficiario de su hijo Miguel Ángel López, quien recientemente perdió la vida. La entrega del seguro fue hecha por el señor Moisés Mazariego, en representación de la FEDECCREDITO, filial de Tonacatepeque, de la que era socio el fallecido.

SEGURO DE VIDA. Dos mil quinientos colones fueron entregados al señor Vidal Romeo López, como beneficiario de su hijo Miguel Ángel López, quien recientemente perdió la vida. La entrega del seguro fue hecha por el señor Moisés Mazariego, en representación de la FEDECCREDITO, filial de Tonacatepeque, de la que era socio el fallecido.